Pe rynmpyemblie BbITAXHbI€ aHEMOCTaTblI

KW

OnucaHue

BbiTayxxHoM knanaH KW npegHa3HadeH [ON9 MOHTaxka
B MOTOJMIKe, B CTEHE WM HEenocpenCTBEHHO Ha KaHane
C MoMolLLbto crneumanbHoM pamMkm RM. KnanaH KW mnmeet
NNaBHYK PEryMpoBKYy MOTOKa BO34yXa MpU MOMOLLM
BpaLLAloLLLEerocs LeHTpanbHOro amMcka. BelbpaHHasa wenb
dUKcHpyeTcsa ¢ NoMoLLbio 6oKMpytolen ranmku. Cneum-
anbHag KOHCTPYKLMA KfamaHa rapaHTUpyeT HU3KUINA
YPOBEHb LLYMHOCTM, @ TaKXKe CKOPOCTb M MPOCTOTY MOHTa-
*a.

MaTepuan: OUMHKOBAHHbIN CTaslbHOM NNCT
OTpenka: nopollKkoBas rnokpacka RAL 9016 cunbHbIN 6reck
LiBeT cTaHAAPTHbIN: 6enbi

MpuMep o603HaYEHUSA
Kog napenusa: KW - aaa
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TexHn4eckme gaHHble

MapameTpbl

O6beM noToka q(/c nnm M3/4), moTepio MONTHOro AaBAeHUS
P(Ma) n yposHA akycTuueckoro pasneHnd L, (0B(A))
MOYKHO OMpeaenuTb No rpaduky.

MoTepu paeneHus, P,
MPadumKkm n3obparkatoT NoTepto nonHoro faenexHua P (Ma).

YpoBeHb aKyCTU4ecKoro AaeneHus, L,

MpaduKk nM30bparkaeT ypoBeHb aKyCTUYeCKOro AaBfieHus
L, (nB(A).

BennumHa WyMHOCTM npefcTaBneHa Ana  raweHus
B NMoOMeLLleHUN 405, YTO COOTBETCTBYET ralleHuto B 30He
peBepbepalin NoMelleHNa C akyCTUYeCcKMM nornotlle-
HMeM nomMelleHmnsa 10mM2 SABINE.
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80 ns 12 0,1
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160 212 12 0,5

200 248 12 0,7

250 302 12 0,9
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